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MoHmaxHasa cxema T0MAIPO 3

1 Cxema N1 ['adapumnble pa3mepsl TOMA3IPO 3***:
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A - npueMHas kamepa;
B - a3pomeHk;
C - BMopUYHbIU OMCMOUHUK;

D - abapulHas kamepa;

1,2 - bapuanms Bxoda cmokod (bbod mpydbl MoHMUPYEMCs NpU MOHMAXe, NUTO, NO XenaHuK 3aKa34uka, Ha 3abode uszomobumens (B

coombemcmbuu ¢ pa3Mepamuy, ykasaHLIMu b 3a9bke Ha Bpesky);
3 - Bixod oyuweHHol Bodwl (mpyda ¢110Monmupyemcs Ha 3abode).

MoHmaxHble u 3emMasHble padomsl npobodumb coznacko (11 129.13330.2019 “HapyxHbie cemu u coopyxeHus boBocHadxeHus u KaHaauayuu”,

E - omcmoUHUK KopuGopHO20 muna;
F - KOMNpeCccopHbIU omcex.

MosicHeHue k cxeme N1

Om dHa ycmaxodku do
HUXHE20 Kpasi mpydsl

Om nobepxHocmu 2pyHma do
HUXHE20 Kpas mpydsl

min max min max
Bxod cmoyHoU Bodwl 1300 1800 350 850
Buixod ovuw,eHHou Bodwl 1750 1750 400 400

MPU MOHTAXE OBPATUTH 0COBOE BHUMAHWE:

Pa3padomky komaobaxa npousbodums npu ycnobuu codnwdeHus npabun mexHuku SesonacHocmu npobederus 3eMasHLIX padom,
codnwdeHuem mpedobaHul deucmbyrweu HopMamubHou dokyMeHmayuu. MoHmax cmaHyuu npousbodums HA necyaHyio Nodcbinky, CMAHWUK He
nodfepzamb ydapam, odcuinky npousbodumb BMecme C 3a.1ubkol 08HoBpeMenHo dns KoMneHcauuu BHymperHezo u BHewHezo dabnerus.

*Mpu onpedeneHuu omMemku ypobus 3emau npedycmompems Sydyuiee dnazoycmpoucmbo yyacmka, Bo3MoxHbe AGHAWAPMHbIE padomsl

(komopkie Mozum npubecmu K U3MeHeHUl omMemKU UpoBHs 3eMau).
**PekoMendoBarHsId npousbodumenem duana3oH bpesku (Bxod cmokob) 450-650MM om UpolHs 3eMAu.
***Mpou3bodumens Moxem usMeHumb 2adapumsl npodykuuu de3 ybedomneHus.

***¥Mpu BeinonxeHuu bpe3sku ysecmb BHYmMpeHHUU KoHCmpYKmub cmaHyu.

Pacxod necka He MeHee - 7,1M’, pacxod Bodul He MeHee - 4 6M’.
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